

## PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară din data de 30. 10. 2019, orele 13,00.

La ședință participă 10 consilieri locali în funcție, absentează nemotivat domnii consilieri Gaspar Istvan și Jurj Zoltan iar domnul Debre Alexandru, absentează motivat, este în concediu medical . Din oficiu participă, consilierul primarului Vig- Szabo Levente-Ștefan, secretarul general al comunei și delegatul sătesc d-na Pașca Florica .

Ședința este statutară, sunt îndeplinite prevederile art. 137 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Convocarea Consiliului Local s-a făcut prin dispoziția primarului nr. 289 din 25 octombrie 2019, cu respectarea prevederilor art. 133 alin (1),art.134 (2)(5) și art.135(4) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ.

În conformitate cu prevederile art. 138 alin. (15) procesul verbal și documentele care au fost dezbătute în ședința ordinară din data de 30.09.2019 au fost puse la dispoziția consilierilor pentru consultare, nu sunt obiecții cu privire la modul de redactare a acestora.

Secretarul comunei supune la vot procesul verbal încheiat în data de 30 septembrie 2019 la ședința ordinară, votează pentru cei 10 consilieri locali prezenți , fără abțineri, fără voturi împotriva.

Domnul Președintele de ședință, d-nul Darabont Attila , prezintă domnilor consilieri ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului pe trim. IV, anul 2019 ,
2. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi reprezentanți dintre consilierii comunei să facă parte din Consiliul de Administrație aș Școlii Gimnaziale nr. 1 Pericei, pentru anul școlar 2019-2020.
3. Întrebări, interpelări, răspunsuri , păreri.

Domnul Președintele de ședință, Darabont Attila supune la vot ordinea de zi a ședinței ordinare , votează pentru cei 10 consilieri locali prezenți , fără abțineri, fără voturi împotriva.

D-nul Darabont Attila, președinte de ședință, dă cuvântul domnului viceprimar Jozsa Tibor pentru a prezenta primul punct de pe ordinea de zi.

Domnul viceprimar, îi informează pe domnii consilieri că domnul primar lipsește, este plecat la Valcău, la înmormântare și că el va prezenta proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. Prezintă primul punct de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului pe trim. IV, anul 2019. Prezintă prima parte a proiectului, rectificarea de buget menționată la art.1. Nu au fost întrebări. Se prezintă art.2 a proiectului , rectificare de buget pentru Școala Gimnazială nr. 1.

Domnul viceprimar informează domnii consilieri că a avut o discuție legat de aceasta rectificare de buget pe care o face școala, d-na director și-a exprimat dorința de a recondiționa cele două porți de acces de la grădiniță, de a înlocui scândura de la acestea. De asemenea, lemnele care mai sunt la școală se vor duce la grădiniță și la școala din Bădăcin. Se va cumpăra și ceva material lemnos pentru recondiționarea băncilor din curte de la cele două școli , respectiv din Pericei și Bădăcin.

Nefiind întrebări ,Domnul Președintele de ședință, Darabont Attila supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. **Cu un număr de 10 voturi pentru, fără abțineri și fără voturi împotriva se adoptă Hotărârea nr.45 din 30.10.2019 privind rectificarea bugetului pe trim. IV, anul 2019.**

D-nul Darabont Attila, președinte de ședință, dă cuvântul domnului viceprimar Jozsa Tibor pentru a prezenta al doilea punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi reprezentanți dintre consilierii comunei să facă parte din Consiliul de Administrație aș Școlii Gimnaziale nr. 1 Pericei, pentru anul școlar 2019-2020.

Domnul viceprimar prezintă proiectul și face mențiunea că, consideră că ar trebui să respectăm aceleași criterii care au fost respectate și în ceilalți ani, la desemnarea acestor persoane,și anume: consilieri care au legătură cu școala, cunosc problemele școlii și au calitatea de părinte, adică au copii de școală. Roagă pe domnii consilieri să facă propuneri.

Domnul consilier Bakai Martin propune ca să fie desemnat domnul Totos Peter. Domnul Kulcsar Istvan a propus ca al doilea reprezentant să fie d-na Vig – Szabo Andrea.

Nefiind alte propuneri domnul Președintele de ședință, Darabont Attila supune la vot persoanele desemnate d-nul Totos Peter și d-na Vig-Sabo Andrea și proiectul de hotărâre prezentat. **Cu un număr de 10 voturi pentru, fără abțineri și fără voturi împotriva se adoptă Hotărârea nr.46 din 30.09.2019** privind desemnarea a doi reprezentanți dintre consilierii comunei să facă parte din Consiliul de Administrație aș Școlii Gimnaziale nr. 1 Pericei, pentru anul școlar 2019-2020.

D-nul Darabont Attila, președinte de ședință dă cuvântul domnilor consilieri pentru cel de al treilea punct al ordinii de zi: Întrebări, interpelări, răspunsuri, păreri.

Domnul viceprimar roagă ca la problemele care se vor discuta de către domnii consilieri, să primeze întrebările, înaintea părerilor.

Darabont Attila dorește să prezinte două probleme mai vechi din anul trecut, când a sesizat consiliul local pentru montarea de camere video pe fiecare stradă și formarea unei echipe, ca și o gardă de mediu pentru a depista cine duce pe câmp gunoi.

Viceprimar: s-au montat deja pe străzi, camere de supraveghere, avem montate 16 camere care sunt deja în funcțiune și la Bădăcin s-a terminat montarea camerelor, dar încă nu sunt puse în funcțiune. În cursul săptămânii se vor pune în funcțiune. Deocamdată nu avem cuprins tot teritoriul satului, de la camera la camera, ca să putem urmări orice eveniment pe domeniul public, dar se poate extinde în timp.

A doua problemă pe care ați amintit-o, cea legată de gunoiul dus pe câmp de către cetățeni, trebuie să ne asumăm responsabilitate în fața cetățenilor, să facem front comun ca să atenționăm cetățenii atunci când apar probleme deosebite. Avem probleme mari cu firma de salubritate, nu face față cerințelor din caietul de sarcini, noi noi am organizat licitația. Lasă mult de dorit. Au fost foarte puține cazurile în care nu am avut probleme cu ea. Am anunțat și pe site-ul instituției când am avut probleme cu firma de salubritate pentru a fi informați cetățenii.

Darabont Attila: am participat la ședință, sunt în temă cu aceste probleme, propunerea mea este din anul trecut, din luna februarie, când am avut inițiativa cu montarea acestor camere de supraveghere.

Totos Peter: atunci când sesizăm că sunt mizerii pe câmp, trebuie luat atitudine față de cetățenii care ne fac probleme.

Viceprimar: sunt gunoaie împrăștiate și lângă pădurea de lângă cartierul de romi, dar vor fi strânse de o familie care este beneficiară de ajutor social. Sunt monitorizați în fiecare zi cum își desfășoară activitatea acolo.

Jozsa Marcela: și spre Periceiu-Mic deja se duc gunoaie.

Totos Peter: ar trebui depistate persoanele care duc gunoaie în locuri nepermise și amendate.

Darabont Attila . Săptămâna trecuta am mers la pădure si în drum a găsit recipiente de erbicid abandonate .Cine folosește așa mult erbicid, deja este un indiciu ca să se poată afla persoana.

Bakai Martin: trebuie să ne asumăm responsabilitatea , să sesizăm și poliția în astfel de cazuri.

Totos Peter: ar trebui aplicare sancțiuni ca oamenii să știe dacă fac asemenea lucruri, asta este amenda care trebuie plătită.

Jozsa Marcela : pe ce străzi sunt instalate camerele?

Viceprimar: la intrarea pe străzile ,la intersecții mai importante.

Vălcăuan Gheorghe: consilierii pot avea acces la ele?

Viceprimar: vă referiți la satul Bădăcin ? da dar numai cu acordul firmei.

Vălcăuan Gheorghe: Cum facem cu curățenia în cimitire? La Bădăcin s-au curățat cimitirul avem multe deșeuri, trebuie arse, suntem aproape de pădure, trebuie duse undeva.

Viceprimar: cimitirile sunt confesionale, fiecare trebuie să se descurce. Trebuie să respectăm legea, proprietarul trebuie sa facă întreținerea.

Vig Szabo Levente: parohia reformata a închiriat un container de 7 mc, care când se umple se transportă.

Pașca Floare: 6 familii din satul Sici au nevoie de container pentru gunoi.

Viceprimar: să vina ca sunt pubele .

Pașca Floare: sunt probleme cu câinii lăsați liber în cartierul de romi.

Viceprimar: este o veșnică problemă, nu o putem rezolva chiar daca am fost cu firma de ecarisaj, nu se poate intra în curtea oamenilor.

Viceprimar: S-au demarat lucrările la Sici, se muncește, au ajuns deja cu lucrarea în satul Sici și după epuizarea sumei de la Ministerul Dezvoltării vom colabora cu Compania de apă și vom continua cu ei.

La Școala gimnaziala au început lucrările, merg mai greoi că avem probleme cu încălzirea, se lucrează intens cu conducta de agent termic, s-a recalibrat. Acum centrala va fi cu doua ieșiri și vor intra în clădire pe la mijlocul acesteia. Se dorește cat mai repede pornirea centralei.

La gradinita avem autorizare , trebuie autorizat si pentru after scool ca sa putem lucra.

La extindere apa canal, către Vîrșolț s-a prezentat firma Lotus. Sunt firme și în Pericei, dar nu s-au prezentat. La asfaltare încă se face redactarea proiectului si a detaliilor de execuție, pana la primăvară să avem licitiația de execuție.

Vălcăuan Gheorghe : cine face proiectarea?

Viceprimar: o firmă din Oradea. Proiectul are doua SF care trebuie respectate.

Cu PUG am primit ceva bani, sunt avize care au expirat, trebuie unele reînnoite. Avizul cel mai greu l-am obținut de la Direcția de Cultură. Să vedem noul guvern cu extinderea rețelei de gaz.

Braica Corvin : partidul PMP dorește extinderea rețelei de gaz în programul de guvernare.

Viceprimar: la Nușfalău nu este gaz, intreprinderea HANNA, nu are gaz, funcționează cu GPL.

Nefiind alte probleme de discutat, domnul Darabont Attila, președinte de ședință, mulțumește domnilor consilieri pentru prezență, declară lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

BRAICA CORVIN

SECRETAR GENERAL

DĂNILĂ ANGELICA - DOINA

